

7封感谢信送给网格员

本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇城市管理办公室收到了7封感谢信,寄信人是长阳镇金城缙香社区和长龙苑社区的两位党支部书记。据了解,在疫情防控期间,长阳镇城市办的网格员被派往两个社区进行支援,帮助社区顶住了压力。疫情防控常态化后,社区用这样的形式,为网格员们送上感谢。

据金城缙香社区党支部书记刘颖介绍,金城缙香于2019年新成立社区党支部,疫情防控初期,算上她在内,社区党支部只有3人。疫情防控的任务下达后,长阳镇将4名网格员派往金城缙香进行支援,当时社区还没有实行封闭式管理,7个人加上社区干部和物业工作人员要在社区4个出入口值守。社区实行封闭管理后,4个出入口缩减至一个,工作量才稍有减少。“每个出入口安排两三个人,三班倒,每个人的工作量都很大。”刘颖回忆着当时的情景对记者说,“特别感谢网格员们的付出,帮我们熬过了最难熬的日子。”

在感谢信中,长龙苑社区写道:“危难显身手,患难见真情,在这条疫情防控阻击战线上,网格员们不顾个人安危得失,舍小家为大家,为长龙苑社区居民的生命健康构筑了一道安全防线。”

现在,防控工作进入常态化,网格员们也回到了各自的岗位上,在长阳镇的大街小巷巡查。刘颖告诉记者,网格员们的付出,社区没有忘记,这些信件是感恩感谢,也是基层工作者们患难与共的友情见证。



95后大学生暑期回社区报到 参与垃圾分类 打卡守桶 有我一份



徜徉集

本报讯(记者 胡可)暑假期间,居住在徜徉集社区的大学生们回到社区报到,参与到社区垃圾分类桶前值守工作。社区参考大学生们的活动时间,为他们安排了值班任务,每次两到三个小时,打卡上班。

张艺雪就是徜徉集社区的大学生志愿者之一,记者见到她的时候,小姑娘刚从岗位上撤下来。徜徉集社区面积大,社区根据大学生们的居住情况,安排他们就近上岗。张艺雪的值班地点就在自己楼下,每



天上班后,她都会先在园区里各个垃圾分类站点巡逻一遍,看看各个站点的情况。“每天最重要的工作就是守在桶边,引导前来倒垃圾的居民做好垃圾分类。”

值守了一段时间后,张艺雪发现其中一个垃圾投放点旁边是一个小公园,许多老人都会在小公园里休息。张艺雪认为这是一个普及垃圾分类知识的好机会,就从社区两委拿来了宣传册。没有人来倒垃圾的时候,张艺雪就会到小公园里和老人们聊天,发放

宣传材料。“垃圾分类最主要的还是要有这个意识,和老人们聊天的大多是垃圾分类的内容,从侧面引导他们垃圾分类。”

今年暑假,十余名大学生志愿者在徜徉集社区进行社会实践。据徜徉集社区党支部书记贾振介绍,大学生的加入给社区垃圾分类工作增添了活力。在长阳镇其他社区,也有大学生志愿者加入到社区志愿服务队伍中,利用暑假时间,助力社区环境建设。



万和家园

本报讯(记者 胡可)8月15日上午,万和家园社区党支部在小区中心小广场举办“生活垃圾分类达人秀”活动,为居民深入普及垃圾分类知识,增强居民生活垃圾分类意识。

活动中,社区工作人员化身垃圾分类宣传员,用通俗易懂的语言,向社区居民阐述了垃圾分类的重要性,发放垃圾分类宣传材料,并邀请“分类达人”宣传垃圾分类的小技巧、小窍门。通过知识竞赛、互动游戏,让居民加深对垃圾分类的认识。

活动现场,工作人员以知识问答、分类小游戏的方式,与社区居民互动,让居民参与到活动中来,加深了对各类垃圾分类投放的认识,并发放小礼品。在此次活动中,万和家园党支部带领大家积极参与垃圾分类,增强分类意识,倡导大家争当垃圾分类宣传者、参与者、监督者。

今后,万和社区党支部工作人员以及物业人员会与广大居民一起,营造全民参与的良好氛围,将垃圾分类进行到底,让万和社区建设得更加美好。



铭品嘉苑

角逐“环保棋” 玩转垃圾分类



本报讯(记者 胡可)8月10日下午,铭品嘉苑社区党支部开展了一场别开生面的生活垃圾分类宣传活动。进一步倡导广大市民实现源头分类,提高全民“绿色生态”环保意识,引导居民参与垃圾分类。

活动以垃圾分类知识宣讲和趣味运动相结合的形式进行,吸引了不少社区小朋友们的积极参与,充分调动小朋友们的积极性,与小朋友们形成良好的互动。“环保飞行棋”游戏,参与性强、互动性高,考验小朋友们的知识储备和身体协调能力。趣味游戏让小朋友们在轻松愉快的

氛围下了解垃圾分类,引导他们认识垃圾分类的重要性和小窍门,从日常生活入手,树立绿色生活理念,为建设共同的美好家园而努力。

炎炎夏日,抵挡不住大家的热情。在游戏环节中,小朋友们奋力前行、奔向终点,场外居民们热情高涨,呐喊声接连不断,现场气氛十分活跃热闹。本次活动提升了居民对垃圾分类的知晓度,引导居民养成垃圾分类生活习惯。号召每一个人从自身做起,让“心动”变“行动”,共同参与到生活垃圾分类中去。